

**నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు**  
మొదటివట్టుం, సెప్టెంబర్ 10 : విద్యుత్ లైన్లలో సురక్షాపాతల కారణంగా ఆసిస్ నగర్ విద్యుత్ సరఫరా విజన్ పరిధిలోని 11 కి.మీ డి.పి.ఎస్ కాలనీ ఫీడర్, 11 కి.మీ హిరాబాద్ ఫీడర్, 11 కి.మీ అహ్మద్ నగర్ ఓ.పి.ఎస్ ఫీడర్, 11 కి.మీ ఇలియాస్ రోడ్ ఫీడర్, 11 కి.మీ వీటిఆర్ ఫీడర్ ప్రాంతాలలో బుధవారం కరెంట్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు మొదటివట్టుం సీటీఎం ఏ.డి. ప్రకటనలో తెలిపారు.

**31 రోజుల పాటు యజ్ఞం**



యజ్ఞాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఆదివేపుల నాగా బాబా, సీరుగుమ్మి రాజువస్తాడ తదితరులు

మొదటివట్టుం, సెప్టెంబర్ 10 : కార్యాల నియోజకవర్గం నానల్ నగర్ డివిజన్ లోని ఇందిరా నగర్ షిఫ్ట్ లో వద్ద ఉన్న కోవెల రంగనాయక స్వామి ఆలయం ఆవరణలో లోక కళ్యాణార్చనం ఆలయ కమిటీ, దేవదాయశాల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 31 రోజుల పాటు హోమం నిర్వహించనున్నారు. మంగళవారం హోమం కార్యక్రమాన్ని ఆలయ కమిటీ శ్రీనివాస్ రాజుతో కలిసి సంఘ సేవకులు సీరుగుమ్మి రాజువస్తాడ ప్రారంభించారు. దేవి శరన్నవరాత్రి ప్రారంభం రోజున శివలింగ ప్రతిష్ఠాపన జరుగుతుందని చెప్పారు.

**స్వయం ఉపాధి కోర్సులు అందించాలి**



తెలంగాణ అకాడమీ ఫర్ స్కైల్, నాల్డ్స్ (ట్యాన్) కేంద్రంలో విద్యార్థులు తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే

మొదటివట్టుం, సెప్టెంబర్ 10 : స్వయం ఉపాధి కోర్సులు కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహబూబ్ మాజీద్ హుస్సేన్ అన్నారు. మంగళవారం తెలంగాణ అకాడమీ ఫర్ స్కైల్, నాల్డ్స్ (ట్యాన్) కేంద్రాన్ని మలమేట్ ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాతో కలిసి నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మాజీద్ హుస్సేన్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా యువత కోసం చేపడుతున్న శిక్షణ కార్యక్రమాలపై ట్యాన్, సీకావ్ శ్రీకాంత్ సీనియర్ అధికారులు ముఖ్యంగా అమర్ ఖాన్, ప్రదీప్ రెడ్డిలతో చర్చించారు.



**ధైర్యశాలి చాకలి ఐలమ్మ**

వికృష్టపల్లి, సెప్టెంబర్ 10 : తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో తనదైన శైలితో బీరత్వాన్ని చాటిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ అని ఎమ్మెల్యే ములాగోపాల్ అన్నారు. తెలంగాణ రజక (డోబ్) అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం లోయర్ ట్యాంక్ బండలో వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ 39వ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే ములాగోపాల్ చాకలి ఐలమ్మ చిత్ర పటానికి పూల



మాలులు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమాండీగూడ కార్పొరేటర్ రజనశ్రీ, యువజన విభాగం నాయకుడు ముతా జయసీంహ, అభివృద్ధి సంస్థ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ చైర్మన్ ఊరేపన సరసింహాఅతిథులు పాల్గొన్నారు.

లోయర్ ట్యాంక్ బండలో.. చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి సందర్భంగా లోయర్ ట్యాంక్ బండలోని చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహం వద్ద బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ కార్పొరేటర్ బి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి మనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కల్పనగిరి, రమేష్, శ్యామ్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఏడు నెలలుగా జీతాలు లేక..**

సుల్తాన్ బజార్, సెప్టెంబర్ 10 : తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్ పరిధిలో విడులు నిర్వహిస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ఏడు నెలలుగా జీతాలు అందక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలంగాణ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం సరసింహా అన్నారు. ఈ మేరకు కింగ్ కోర్ట్ జిల్లా దవాఖానాలో రాష్ట్ర వ్యాప్త ధర్మా పీలుపులో భాగంగా ఒక గంట పాటు మంగళవారం ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీవీపీ పరిధిలోని ఏరియా దవాఖానాను, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ లలో కాంట్రాక్టు పద్ధతిన పనిచేస్తున్న శానిటేషన్, వేషింగ్ కేర్, సెక్యూరిటీ కార్మికులకు కొని దవాఖానాలలో 4 నెలలుగా, మరెక్కోని దవాఖానాలలో ఆరు నెలలుగా వేతనాలు అందకపో



కింగ్ కోర్ట్ జిల్లా దవాఖానా ఆవరణలో ధర్మా చేస్తున్న తెలంగాణ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్

వడం పట్ల కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి నెల 1న జీతాలు చెల్లిస్తున్నామని చెప్పుకుంటున్నప్పటికీ వేతన కార్మికులకు మాత్రం ఏడు నెలలుగా జీతాలు అందక అనేక అవస్థలు మండిపడుతున్నామన్నారు.

**'జీవించడం వ్రతి ఒక్కరి హక్కు'**



అత్యుత్తమ నివారణ అవగాహన కల్పించే పోస్టర్లను అవిష్కరిస్తున్న తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయం స్టాఫ్ అండ్ అధికారి ప్రాధాన్యం సభ్యులు

సుల్తాన్ బజార్, సెప్టెంబర్ 10 : ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో సమస్యలు ఉంటాయని వాటిని అధిగమించి జీవించడం హక్కు అని తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయం స్టాఫ్ అండ్ అధికారి ప్రాధాన్యం సభ్యులు అన్నారు. కోర్ట్ లోని టీఎంయూలో సామాజిక శాస్త్రం, భౌగోళిక శాస్త్రం విభాగాలు, అధ్యాపక సిబ్బంది సర్టిఫికేషన్ అసోసియేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అత్యుత్తమ నివారణ పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం ముగిసింది. క్వింటెస్టె సైకాలజిస్టులు స్యాత్రి, షబ్బూజ్, వీరేందర్, సైకాలజిస్ట్ విశ్వేశ్, శిల్ప పన్నాల, గంగాధర్ బాద్రిక, సామాజిక శాస్త్రం విభాగాధిపతి రవి, అధ్యాపకురాలు వినీతాపాండే, భౌగోళిక శాస్త్రం విభాగాధిపతి ఆనంద్, అధ్యాపక సిబ్బంది అసోసియేషన్ జాతీయ కార్యవర్గ అధ్యక్షురాలు కృష్ణ భరత్, ఉపాధ్యక్షుడు మోహన్ డేవీపాండే, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు రేణుక లింగాం, ఉపాధ్యక్షుడు శివరామ్ ప్రసాద్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు వీరభద్రరావు, కార్యదర్శి విజయ అంబటి, జాతీయ కోశాధికారి తేజ పాల్గొన్నారు.

**నవ్వుతూ ముందుకు సాగాలి**

వికృష్టపల్లి, సెప్టెంబర్ 10 : అర్ధంతరంగా జీవితాన్ని ముగించుకోవడం నవ్వుతూ జీవితంలో ముందుకు సాగాలని తెలంగాణ ఆర్థోడిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ విజయ్ బాస్కర్ పోటీ పరిశ్రమ అభివృద్ధి లకు సూచించారు. తెలంగాణ సైకాలజిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ అత్యుత్తమ నివారణ దినోత్సవం సంద

**పెత్తందారుల నిరంకుశత్వానికి వ్యతిరేకంగా..**

వికృష్టపల్లి, సెప్టెంబర్ 10 : నిజాం నిరంకుశత్వానికి వ్యతిరేకంగా మట్టి మనుషులే ఉక్కు మనుషులే తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటాన్ని నిర్వహించాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు రాధా వెంకటేశ్ అన్నారు. మంగళవారం ట్యాంక్ బండ పై సీపీఐ హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధుల చిత్రాలతో కూడిన పోస్టర్ ఎగ్జిబిషన్ ను నిర్వహించారు. ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభించిన చాడ వెంకటేశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిజాం, భూస్వామ్యులు పెత్తందారుల నిరంకుశత్వానికి వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి. చంద్రకుమార్, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి.ఎన్.బోస్, ఈటీ సరసింహా, సీనియర్ జర్నలిస్టు పాశం యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

**నమస్కల పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు**



నమస్కల తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

అంబర్ పేట, సెప్టెంబర్ 10 : నల్లకుంట డివిజన్ లోని చాకలి, ఓల్డ్ నల్లకుంట ప్రాంతాలలో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. మంగళవారం వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాల అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ చివరికి ప్రజల తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు పలు సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. సజన లను విన్న ఎమ్మెల్యే యుద్ధప్రాతిపదికన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

**ఎక్కడా చెత్తాచెదారం కనిపించవద్దు**



పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు పుష్కల పరికరాలను అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్ బి.పద్మావెంకటరెడ్డి

అంబర్ పేట, సెప్టెంబర్ 10 : బాగ్ ఆంబర్ పేట డివిజన్ లో పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు పుష్కల పరికరాలను అందజేస్తున్నట్లు కార్పొరేటర్ బి.పద్మావెంకటరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బి.వెంకటరెడ్డి, నాయకులు మిర్యాల శ్రీనివాస్, సూరేష్

**హైదరాబాద్ కు వచ్చిన ముంబై వాసి మృతి**

కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 10 : దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ ముంబైకి చెందిన వ్యక్తి మృతి చెందాడు. కాచిగూడ హెడ్ కాన్స్టేబుల్ లక్ష్మణాచారి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ముంబైకి చెందిన నానాద్ నాండేవపర్ (37) హైదరాబాద్ ను చూడకొని వచ్చి కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ ఫ్యాట్ పారం-1లో ఎంబిఎస్ రైలుకింద పడి అత్యుత్తమ కేసు పాలిస్టా. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు పుటా స్వలానికీ చేరుకొని నాండేవపర్ ను మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు

గొప్ప వ్యక్తుల ఆచార్య జీవితం దంపతుల పేరిట నెలకొల్పిన పురస్కారాలు అందించడం ఎంతో గొప్ప పరిణామమని విశ్రాంత బిఎస్ అధికారి డాక్టర్ కె. రమణాచారి అన్నారు. భువం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పోస్ట్ శ్రీరాములు తెలుగు యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియంలో మంగళవారం ఆచార్య జీవితం సాహితీ పురస్కారాన్ని ప్రవచనకర్త బ్రహ్మాత్మి వాగంటి కోటేశ్వరరావుకు, సుబీలానుబ్రహ్మణ్యం సారస్వత పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసి సత్కరించారు. - తెలుగు యూనిట్



లంగంపాన బాలభక్త సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో పూజారీ పాల్గొన్న ఇన్ స్పెక్టర్ రఘునాథ్ తదితరులు



గోల్కొండ తారామతి బారాదరిలో పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో.. కార్యాచరణ అంశపై అలయం సమీపంలో..

**పారదర్శకంగా హైద్రాను అమలు చేయాలి**

విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ రవిచంద్రారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 10 : అక్రమార్కులు కబ్బాలపై పారదర్శకంగా, నిష్పక్షికంగా అమలు చేయాలని అధికారి డి.వి. జైహింద్ పోస్ట్ వ్యవసాయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రవిచంద్రారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం బి.వి. రివాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చెరువులు, నాలాపై అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేసి చెరువులు, కుంటలు, నాలాలను కాపాడాలని హైద్రాను అయన కోరారు. ప్రకృతి విపత్తులు సంభవించినప్పుడు కట్టాల పల్ల ప్రజలకు ఎంతో సహాయం చేయాలని కోరారు. అక్రమించి కట్టిన కట్టడాలను హైద్రా కూల్చివేయాలని, ఇందుకు తమ పాల్గొని స్పందించాలన్నారు. రాజకీయ పక్షాధిపతి లాంగ్ పోయి హైద్రాను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అమలుచేయడం నిషేధించింది కట్టిన కట్టడాలను వివక్షిత చేశారు.

**న్యాయమైన సమాజంపై వ్యాసరచన పోటీలు**

తెలుగు యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 10 : సమాజంలో నైతిక విలువలు క్షీణిస్తున్న తరుణంలో నైతిక విలువల ప్రచార ఉద్యమంలో భాగంగా నైతిక సమాజంపై న్యాయమైన సమాజం అనే అంశంపై 18 సంవత్సరాల వయస్సు కలిగిన వారిలో నిర్వహిస్తున్నట్లు జమాతే ఇస్లామియాండ్ కమిషన్ ప్రతినిధి డాక్టర్ అల్రా ముహిన్నా మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలుగు, ఆంధ్ర భాషలలో జరిగే ఈ పోటీలకు ఆసక్తిగలవారు 9515478080 నెంబర్ కు ఈ నెల 20లోగా వ్యాసాలను పంపించాలని కోరారు. ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలలో నిలిచిన వారికి చిగడు బహు మతులను అందజేస్తామని వెల్లడించారు.

**టీఎంపీ 34 కంప్యూటర్లు అందజేత**

కోల్ కాలనీ తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయంలో నానల్ నగర్ పునరుద్ధరణ బిల్డింగ్ లో డి.పి.ఎస్ సింగపూర్ యువై టీడీ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్, ఎన్.జే.వో అధ్యక్షులతో 34 హై ఎండ్ కంప్యూటర్లను విరాళంగా అంద

**అవంతి విద్యాసంస్థలో.. ఉన్నత ప్రమాణాలు**

- 33 ఏండ్ల నుంచి కొనసాగుతున్న విద్యా సంస్థలు
- అన్ని భాషల్లో మెరుగైన విద్య, రవాణా సదుపాయం
- విశాలమైన ల్యాబ్స్, గ్రంథాలయాలు
- నిర్వీరామంగా కొనసాగుతున్న కళాశాల ఫీల్డ్ మెంట్స్



అవంతి కళాశాలలో విశాలమైన గదులలో పాఠాలు వింటున్న విద్యార్థులు

కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 10 : తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 1992లో స్థాపించిన అవంతి విద్యాసంస్థలు విద్యారంగా ఎంతో వివిధ కోర్సుల్లోని విద్యార్థులకు ఉన్నత ప్రమాణాలతో విద్యనందిస్తూ, దిగ్విజయంగా ప్రగతి పడతూ పునరుద్ధరణ అవంతి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఎం.శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. విద్యారంగాలో పోటీని డీటూ ఎదుర్కొంటూ సగరంలోనే గాక దేశ, విదేశాల్లో సైతం ఉపాధి అవకాశాలను అందిస్తున్న అవంతి విద్యా సంస్థలు ఉత్తమ శ్రేణి విద్యా సంస్థలుగా నిలిచాయిన్నారు. 33 ఏండ్లుగా అవంతి విద్యాసంస్థలు విజయపరంపరంగా కొనసాగుతుండడం గర్వకారణంగా ఉండన్నారు. డి.గ్రీ, పి.జి.ఇంజనీరింగ్, ఎం.బీ.ఎ, ఎం.ఫి.ఎ, ఎం.ఫార్మసీ, బి.టెక్, పాలిటెక్నిక్ కల్ కోర్సులు (హైదరాబాద్, విశాఖపట్నం, విజయనగరం జిల్లాల్లో బ్రాంచీలు)లతో 16 విద్యాసంస్థల గ్రూప్ గా అవంతి విద్యాసంస్థలు విస్తరించారు చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. జంతు సంరక్షణ కోర్సు అండ్ బియోటెక్నాలజీ ఉత్తమ కళాశాల గుర్తింపు ఉండన్నారు. అవంతి ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ సైన్స్ అండ్ బి.టెక్, ఎం.ఫార్మసీ, ఫార్మ-డి.పీ.ఎం/గుర్తింపు పొందించారు.



అవంతి విద్యా సంస్థలో అందిస్తున్న కోర్సులు

1. సివిల్ ఇంజనీరింగ్, 2. ఎలక్ట్రికల్, ఎలక్ట్రానిక్స్, సీపీఎస్, 3. ఎం.ఫార్మసీ, కమ్యూనిటీ వర్క్ ఇంజనీరింగ్, 4. మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్, 5. అప్లయ్డ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ తదితర కోర్సులు నిర్వహిస్తున్నారు.

వందలాది అవంతి విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు ఇన్ స్పెన్, సీపీఎస్, ఎలక్ట్రికల్, ఇంజనీరింగ్ కంపెనీ పాటు వేరొందిన 550కి పైగా మల్టీనేషనల్ కంపెనీల ఫైనాన్సెంట్లో అవంతి విద్యార్థులు సెలెక్ట్ అయినట్లు చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా న్యాక్, ఎ.సి.ఎ గుర్తింపుతో పాటు ఎన్ఎస్ఐ ఎక్స్లెంట్ పొంది సరికొత్త ప్రమాణాలు నెలకొల్పిన విద్యాసంస్థగా అవంతి విద్యాసంస్థ వెలుగొందుతున్నది. నేపథ్యంలో, 24 గంటల ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం, క్యాంపస్ లో ఫైనాన్సెంట్ నిర్వహించి మల్టీ నేషనల్ కంపెనీల్లో జాబ్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. - ఎం.శ్రీనివాసరావు (అవంతి విద్యాసంస్థల చైర్మన్)

అవంతి విద్యా సంస్థలో అందిస్తున్న కోర్సులు  
విద్యాసంస్థల కోసం ఏర్పాటు  
డిగ్రీ విద్యార్థి అధ్యక్షుడు  
విద్యాసంస్థల కోసం ఏర్పాటు  
డిగ్రీ విద్యార్థి అధ్యక్షుడు